

济宁假期发送旅客22万人次

汽车总站客流量同比增一成

本报济宁10月7日讯(记者 张建新) 7日是“十一”黄金周的最后一天,济宁汽车总站、汽车北站和火车站均出现了客流小高峰,当天共发送旅客3万余人次。据统计,整个国庆期间,济宁市客流量达到22万人次。

济宁汽车总站客运科的卢科长介绍,该站“十一”期间约发送旅客13万人次,比去年同期多出10%,为了保证旅客正常有序地出行,车站的百余

部备用车辆全都上阵安排成加班车。市民出行方向主要集中在上海、青岛、烟台等城市,7日尤其明显,以民工流为主。汽车北站以济南、聊城、石家庄等城市的客流量居多,车站增加了40多辆加班车。客运科的庄科长称,今年“十一”客流量为6万余人,与去年同期相比,长途旅客较多,7日当天客流量达到8千多人,大部分是返校的学生。

记者从济宁火车站获悉,济宁始发到济南的5046次列车这两天每天发送旅客1千多人,比平时增加了一倍,主要是回校的学生。曹县到青岛路过济宁的5024次列车则非常紧张,比较难买到票。另外济宁到北京的2073次列车假期一天出行900多人,往常不过300余人,大多是旅游外出的市民。据统计,济宁火车站整个假期共发送旅客3万多人。

◎假日尴尬◎

出门休假忘带钥匙

开锁的活比平时多三成

本报济宁10月7日讯(记者 黄广华) 7天长假结束之时,记者从济宁各开锁公司获悉,“十一”期间请求上门开锁的求助电话呈骤升态势,约比平常日子增多了三成。开开心心的假期里,忘了带钥匙这件不大不小的事情,让一些市民有点扫兴。

据济宁民警开锁公司的工作人员介绍,他们平日接到的开锁求助电话约为四五十个;而国庆长假期间,这样的电话竟达到七八十个。生意的陡然增多,真让开锁师傅们忙也

忙不过来。

据介绍,不少市民出门时都会自我提醒别忘带钥匙,可不料还是做了回“马大哈”。有的走亲访友,逛街购物,傍晚时分发现了“意外”;有的则在外狂欢到午夜才发现钥匙不见了;还有的市民把钥匙遗落在外地宾馆或是回家的行程中,还未到济宁就先打个长途,和开锁师傅预约好何时何地碰头,大家不见不散。据介绍,黄金周期间晚上12时到第二天凌晨4时,开锁师傅经常忙得不可开交。

节后考试多 市民忙充电

本报济宁10月7日讯(记者 王海龙) 国庆长假期间,很多人选择了出游休闲,而对于忙着准备研究生、事业单位、公务员招考等考试的市民来说,长假则是到图书馆“充电”的好机会。

5日上午,记者来到济宁市图书馆的自修室看到,上百个座位坐满了学习的市民。有的桌上摆着英语考研辅导书,有的则翻阅着公考备战辅导材料,来自济宁医学院的刘彬告诉记者,考研网上报名从10月10日开始,初试时间在2011年的1月份,剩下的复习时间并不多。

据了解,济宁市属事业单位招考马上开始,国家公务员、研究生考试也将进行,不少人都利用长假的时间到图书馆“充电”紧张地备战考试。



广场车展

“十一”黄金周期间,休闲度假的市民正在广场上参观车展。为吸引人气,济宁一家汽车销售公司专门把车展“搬”到新世纪广场,市民除了可以休闲游玩,还可以近距离体验新车的魅力。

本报记者 张宏磊 张晓科 摄

节日出游四处拥挤

黄金周外伤患者明显增多

本报济宁10月7日讯(记者 高建璋) 7日,记者从济宁市120急救指挥中心了解到,国庆长假期间,该市各大医院120急救工作运行平稳,但因为节日出游、交通拥挤等原因,外伤者明显增多。

“国庆节期间,医院急诊科接诊集中的还是一些常见病、多发病患者,但是外伤者较平时明显增加。”济宁市

第一人民医院急诊科宋大庆科长表示,从外伤者受伤的原因看,车祸仍然占据第一位,这与节日期间市民自驾游增多,交通压力增大有很大关系。同时,市民在外出游玩时不小心受伤也是一个重要原因,特别是10月1日-5日期间,医院每天都要接诊十余名因为外出游玩出意外受伤的患者。